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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Remunerations
Question écrite n° 2163

Texte de la question

M. Jean-Pierre Balligand appelle l'attention de M. le ministre de la fonction publique sur le mecontentement
exprime par le syndicat national des cadres des impots a l'annonce du gel des remunerations des
fonctionnaires. Les representants du SNCDGI demandent notamment l'application des accords Durafour selon
le calendrier prevu et l'ouverture de discussions pour un accord salarial pour la periode 1994-1995 integrant le
principe d'un rattrapage de l'effort consenti en 1993 en matiere de remunerations. Il lui demande de bien vouloir
lui preciser sa position a ce sujet.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire appelle l'attention, d'une part, sur l'application de l'accord du 9 fevrier 1990 sur la
renovation de la grille et, d'autre part, sur les perspectives salariales pour 1994 et 1995. S'agissant de l'accord
du 9 fevrier 1990, le Gouvernement, soucieux de maintenir un dialogue social important et respectueux de la
parole donnee, a decide de le maintenir. Sont ainsi vises par des mesures de revalorisation qui viennent
d'intervenir le 1er aout, les infirmiers, les policiers, les enseignants et les fonctionnaires d'encadrement
appartenant aux categories A et B. S'agissant des remunerations, il convient de rappeler que, outre
l'augmentation de 1,8 p. 100 prevue pour l'ensemble de la fonction publique sur l'annee budgetaire 1993, les
mesures categorielles et les reports aboutissent a augmenter d'environ six points la masse salariale versee par
l'Etat aux fonctionnaires en 1993. La plupart des agents de l'Etat verront leur remuneration augmenter par l'effet
de l'anciennete ou de promotions (glissement vieillesse, technicite). En outre, le Gouvernement a decide
d'engager a la rentree prochaine des negociations salariales portant sur les deux exercices 1994-1995. Des
rencontres preparatoires seront engagees dans les prochaines semaines avec les partenaires sociaux sur ce
sujet.
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